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Tjänsteskrivelse - Redovisning av vidtagna 
åtgärder med anledning av påtalade brister 
vid tillsyn på Lekebergsskolan F-6 

Sammanfattning av ärendet 
Skolinspektionen förelägger Lekebergs kommun, med stöd av 26 kap. 10 § skollagen 
(2010:800), att senast den 1 maj 2023 ha vidtagit åtgärder avseende brist rörande 
arbetet med att upprätta, följa upp och se över en plan mot kränkande behandling 
under medverkan av eleverna. 
 
Redovisningen av vidtagna åtgärder ska fastställas av huvudmannen. 

 

Ärende  
Skolinspektionen genomförde en tillsyn på Lekebergsskolan F-6 den 6 – 7 december 
2022. Skolinspektionen kontrollerade om verksamheten vid Lekebergsskolan  
F - 6 följer gällande bestämmelser om trygghet, studiero och åtgärder mot kränkande 
behandling. 
 
Skolinspektionens bedömning efter genomförd tillsyn är att skolenheten inte 
upprättar eller följer upp planen mot kränkande behandling under medverkan av 
eleverna vid skolenheten.  
 
Lekebergs kommun har därför ålagts att redovisa till Skolinspektionen hur eleverna 
ska göras delaktiga i arbetet med planen mot diskriminering och kränkande 
behandling.  
 
Skolinspektionen har däremot avslutat ärendet i de delar som avser trygghet och 
studiero, upprättande av plan mot kränkande behandling, anmälan, utredning och 
åtgärder mot kränkande behandling samt ordningsregler och disciplinära åtgärder. 
Här konstaterat Skolinspektionen att det inte föreligger några brister på 
Lekebergsskolan F-6.  
 

Förslag till beslut 
Barn och utbildningsnämnden fastställer redovisningen av vidtagna åtgärder. 

LEKEBERGS KOMMUN 
  

Monica Skantz    Solveig sandin 
Förvaltningschef   Handläggare  
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